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Ontwerpbesluit in het kader van het project N18 Varsseveld – Enschede, 

Rijkswaterstaat

Op grond van artikel 20 van de Tracéwet bevordert de Minister van Infrastructuur en Milieu een 

gecoördineerde voorbereiding van de besluiten op de aanvragen om de vergunningen en van de 

overige ambtshalve te nemen besluiten met het oog op de uitvoering van een Tracébesluit.

In het kader van deze coördinatie geeft de Minister van Infrastructuur en Milieu kennis van het feit dat 
het volgende ontwerpbesluit is genomen.

Welk ontwerpbesluit is genomen en ligt ter inzage? 

Voor de uitvoering van het Tracébesluit N18 Varsseveld – Enschede is onderstaand ontwerpbesluit 
genomen, overeenkomstig de procedure van artikel 20, lid 4 Tracéwet jo. afdeling 3.4 van de Alge-
mene wet bestuursrecht:
– ontwerpbesluit van de Rijksdienst voor Cultureel Erfgoed van het Ministerie van Onderwijs, 

Cultuur en Wetenschap tot verlening van vergunning als bedoeld in artikel 11 en 14 van de 
Monumentenwet 1988 (nr. RO-2016-28).

Waar en wanneer kunt u het ontwerpbesluit inzien? 

Vanaf 13 juli 2016 ligt gedurende een periode van zes weken het ontwerpbesluit ter inzage samen met 
de daarop betrekking hebbende stukken, inclusief de aanvraag.

U kunt de betreffende stukken tijdens de gebruikelijke openingsuren inzien bij:
– gemeente Oost-Gelre, Raadhuisstraat 4, 7131 CM Lichtenvoorde;
– gemeente Berkelland, Marktstraat 1, 7271 AX Borculo;
– Rijkswaterstaat Oost-Nederland, Eusebiusbuitensingel 66, 6828 HZ Arnhem.

Hoe kunt u een zienswijze indienen? 

Van 13 juli 2016 kan eenieder gedurende een periode van zes weken tegen een ontwerpbesluit 
schriftelijk gemotiveerde zienswijzen inbrengen.

Schriftelijk: 

Stuur uw schriftelijke zienswijze over het ontwerpbesluit onder vermelding van ‘N18 Varsseveld – 
Enschede ontwerpbesluit Monumentenvergunning’ naar:

Gemeente Oost-Gelre

T.a.v. mevrouw I. Wesselink

Postbus 17

7130 AA Lichtenvoorde

Mondeling: 

Indien u mondeling een zienswijze naar voren wil brengen over het ontwerpbesluit dient u daarvoor 
telefonisch contact op te nemen met mevrouw Wesselink via telefoonnummer 0544 – 39 35 35. Van 
een mondeling naar voren gebrachte zienswijze wordt verslag opgemaakt.

De Rijksdienst voor Cultureel Erfgoed van het Ministerie van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap 
betrekt de ingediende zienswijzen bij het nemen van het definitieve besluit. Iedereen die een ziens-
wijze heeft ingediend, wordt geïnformeerd over wat daarmee is gedaan.

Tegen het uiteindelijke besluit kan beroep worden ingediend als men belanghebbende is en als men 
een zienswijze naar voren heeft gebracht over het betreffende ontwerpbesluit, tenzij redelijkerwijs niet 
kan worden verweten dat geen zienswijze naar voren is gebracht.
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